KonTpoasnas padora Ne 2:
JJIeMEHThI AHAJMTHYECKON reOMeTpHH

BapuaHTbhl KOHTPOJIBHBIX 3alaHUN

CTyAeHT [OJDKEH BBINOJHATH KOHTPOJIbHYIO pabOTy IO BapuaHTy, HOMED
KOTOPOTO COBMAAET C MOCIESAHEN UPPON €ro 3a4eTHON KHUKKH.

Bapuant Howmepa 3a1ad koHTposibHOM paboThl No 2
1 61 71 81 91 101 111 121
2 62 72 82 92 102 112 122
3 63 73 83 93 103 113 123
4 64 74 84 94 104 114 124
5 65 75 85 95 105 115 125
6 66 76 86 96 106 116 126
7 67 77 87 97 107 117 127
8 68 78 88 98 108 118 128
9 69 79 89 99 109 119 129
10 70 80 90 100 110 120 130




YcaoBusi 3aJaHUl KOHTPOJIBHBIX PadoT

61. YpaBuenue omHoil u3 cropon kBaapara X+3y—5=(0. CocraButh

ypaBHEHHsS TpPEX OCTaJbHBIX CTOPOH KBagpara, eciu P(—1;0) — Touka

nepecevyeHus ero auaronaneii. Caenarb 4epTex.

62. JTanbl ypaBHEHMs OJHOU M3 cTOpoH pomba X—3y+/10=0 wu ogHoi u3
ero muaronaned X+4y—4=(; nunaronamum pomba IEpPECEKAIOTCS B TOYKE

P(0;1). Haiitn ypaBHeHuUs oCcTaNbHBIX CTOPOH pomba. Claenars 4eprex.

63. VYpaBHeHus IByX CTOpOH mapaienorpamma Xx+2y+2=0 wu

x+y—4=(0, a ypaBHenue opHoil u3 ero auaroHaneii x—2=(. Haiitu

KOOpAMHAThI BEpUIKH Napajienorpamma. Caennars 4epTex.

64. Jlanwl nse Bepuuubnt A(—3; 3) wu B(5;—1) w touka D(4; 3)
nepecedeHus BHICOT TpeyroibHuka. COCTaBUTH YPAaBHEHHS €ro CTOPOH.

Cnenarp 4epTex.

65. Nauw Bepumnwl  A(—3,-2), B(4,-1), C(I;, 3) Ttpanenun
ABCD (AD||BC). W3BectHO, YTO [AMATOHANW TpANEUUH B3AUMHO

HNepIeHANKYIIpHBl. Haiith koopauHartel BepmmHbl  [)  3TO#M Tpameunwuw.

Cnenatb 4epTex.

66. Jlanbl ypaBHEHHs ABYX CTOpPOH TpeyrosbHuka JIX—4y+I15=0 wu

4x+y—9=0. Ero menuansl nepecekarorcs B touke P(0; 2). CocraButh

YPaBHEHUE TPETHEU CTOPOHBI TpEyrojabHuka. Clenars 4epTex.

67. Jaubt Bepummunt A(2,—2), B(3; —1), P(Il; 0) nuepeceuenus
menuan tpeyronsiuka ABC. CocraButh ypaBHEHHE BBICOTHI TPEYTOJNLHUKA,

npoBeNeHHOM uepe3 TpeThio Bepmuny C. Crenars ueprex.

68. Jlanbl ypaBHEHHS JBYX BBICOT TpeyroibHuka X+y=4 u y=2x wu

onna u3 ero BepmuH A((; 2). CocTaBuTh ypaBHEHHS CTOPOH TPEYTOJNLHUKA.

Cnenarp 4epTex.

69. [lanbl ypaBHeHHs AByX Meauan tpeyroibhuka X—2y+I1=0 wu

y—I1=0 w onna u3 ero Bepmuun A(I; 3). CocraButh ypaBHEHUsS CTOPOH

TpeyrojibHuKa. CaenaTh 4epTex.
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70. JIBe CTOPOHBI TPeyrojibHUKA 3ajanbl ypaBHeHUusMu JIX—2y—8=0 wu
3x—2y—8=0, a cepenuna TpeTheil CTOPOHBI COBIAJAET C HAYAIOM KOOPIUHAT.
CocrtaBuTh ypaBHEHUE 3TOM CTOPOHBbI. ClienaTh 4YEPTEK.

71. CocTaBUTh ypaBHEHHUE M NOCTPOUTH JMHHUIO, PACCTOSIHHE KaXIOu

TOYKH KOTOPOW OT Hauana koopauHar u or Touku A (5, () orHocaTes kak
2:1.

72. CocTaBUTh ypaBHEHHE W IOCTPOMThL JHMHHUIO, PACCTOSHHE KakKIOU
TOYKH KOTOpod oT Touku A(—I1; () BIBOE MeHbIIE PACCTOSHUS €€ OT
npssiMoit x=—4 .

73. CocTaBUTh ypaBHEHHUE M NOCTPOUTH JMHHUIO, PACCTOSIHHE KaXIOu
TOYKH KOTOpoii ot Touku A (2, () wu or npsamoit Sx+8=0 orHocsTCs Kak
5:4.

74. CocTaBUTh ypaBHEHHE W MOCTPOMTHL JHHHUIO, KaXKIas TOYKA KOTOPOU

HaxoauTCs BABOe nanbiue or Touku A (4, (), yem or rouku B(1,0).

75. CocTaBUTh ypaBHEHHUE M NOCTPOUTH JUHHUIO, PACCTOSIHHE KaXIOU

Touku koTopoii ot Touku A (2; 0)u ot npsamoit 2x+5=0 ornocsarcs kak 4 : 3.

76. CocTaBUTh ypaBHEHHE U IMOCTPOUTH JIMHUIO, PACCTOSHUE KaXIOU

TOYKH KoTopol ot Touku A(3; () BIBOE MeHbIE PACCTOSHUS OT TOYKH
B(26,0).
77. CocTaBUTh ypaBHEHUE M IOCTPOUTH JUHHIO, KaxzJas TOYKA KOTOPOHU

onuHakoBo ynanena ot touku A(0; 2) u ot npsmoii y—4=0.

78. CocTaBUTh ypaBHEHHUE M NOCTPOUTH JMHHUIO, PACCTOSIHHE KaXIOU

TOYKH KOTOPOU OT Hayana koopaunat u ot Touku A (3, 0)ornocsres kak 1 : 2.

79. CocTaBUTh ypaBHEHUE U INOCTPOUTH JIMHUIO, KaKJas TOYKA KOTOPOU

pasHoynanena or touku A(2; 6) u ot npsamoit y+2=0.

80. CocTaBuTh ypaBHEHUE U MOCTPOUTH JIMHUIO, Ka)¥Jas TOYKAa KOTOPOM

orcrout or Touku A (—4; ()) Brpoe nanblie, 4eM OT Hayajga KOOPIMHAT.
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81-90. IlIpuBecTn 3anaHHOE YpaBHEHHME JIMHUM BTOPOro MOpPSAIKA K

KaHOHHYECKOMY BHLY H TIOCTPOHTE €.
81. 2x°—y* +x+2y=0.
82. x> +y*=2x+4y.
83. 2x>+3y*—4x+6x=0.
84. x> +4y*+1=2y.
85. 2x"+y*+6y=0.
86. 2x—x"+2y*=0.
87. 2x°—y* +4y=0.
88. x+2y—y>=0.
89. 2x°+x+2y°—4y=0.
90. x>+ 2x+4y*=2.
91-100. Tausi ypasuenne wiockoctd P Ax+By+Cz+D=0),

KaHOHUYECCKUE ypaBHEHUS TpsiMoit L

X—ony—yo_Z—Z

0

m n [

¥ KOOPAMHATHI ABYX Touek £ u F.

Haiitu: 1) ypaBHeHHE IUIOCKOCTH, IPOXOIAIIEH yepe3 TOUKy [ mapaiienbHo

niaockocty P;

2) ypaBHEHHME IUIOCKOCTH, HPOXOASAIIEH uepe3 TOouky F ImepneHauKylIspHO

npsimoii L;
3) yroa Mexay IIockocTeio P u npsamoii L;
4) paccrosaue oT Toukd F 10 miockoctu P,

5) ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, IPOXOAIIEH Yyepe3 Hadajao KOOPAMHAT M TOYKH £ u

F.
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91. P: Sx—y+2z+1=0; E(1,-1, 2), F(1, 3, 3);

IR X—IZZ:Z—].
2 3 3
92. P: 2x+2y+z-5=0;, E(-1,0, 3), F(0, 2, 2),
x y-=3 z+5

L: — =
2 -1 2

93. P: x+5y—=z+7=0, E(2,1, 3), F(0, -1, 2),
x=2 y—-1 z

L: =— .
2 -1 3
E2, 3,4), F(-1, 0, 1),

x+2 y—-1 z+3
3 ~2 1
E(l, -3, 2), F(2, 4, 1);

94. P: 2x+y—z+6=0;

L:

95. P: 3x+ty-5z+4=0;

I x+3:X:z—I.
2 5 4
96. P: 2x+5y—4z=0;, E(l,1,1), F(-1, 0, 3);
I x+3:y—]: z_
-3 2 -5

E(l, 2, -4), F(3, 1, 1);

x+2 y-1 z+1

97. P: 3x+y-5z—1=0;

L:
2 3 —1
98. P: o6x-5y+8z+1=0; E(I,0,1), F(-1, 3, 2);
I x+3:X:z—I.
1 2 4

99. P: 6x—y+z+3=0;, E(-I1,0,-1), F(2, 1, 3);
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2 x+1_y+2 z
' 2 -3 4

100. P: 6x+8z—4=0;, E(-I, 3,0), F(2, 1, 2),

x+3 y z-1

L: =
Ji -2 2

101-110. ITocTpouTh TETO, OTPAHUUYEHHOE 3a/ITAHHBIMU OBEPXHOCTSMU.
101. z=x"+)" -8, z=0.

102. Z=10—y2, z=0, x=0, x=8.

103. x*+)y° =4, z=0, z=4, x+y=2.

104. x° —y* —z" =2, x* =16.

105. x* —y2 —z°-2=0, x=4, x=-4.

2 2 2
X 4

106. —+ X _Z 1 2-0, z=4.
4 2 9

107. y* =2x"+1, z(z—4)=0, x* =1.

108. 2x° +y° =4y, z7 —16=0.

109. (x -1 +y*—4z+8=0, z—8=0.

110. x> +y*+22z=8, z=0.

111-120. Jlunus 3amaHa ypaBHeHHEM pP=p(¢Q) B TOJSIPHOU CUCTEME

koopauHat. TpeOyeTcs: MOCTPOUTH JIMHUIO 10 TOYKaM HauuHast oT ¢=0 10 =2,

puaBas 3HAYCHHs C IIaroM 7t/8; HATH ypaBHEHHE JaHHOW JIMHUH B JIEKaPTOBOU
NPSIMOYTOJILHOM CUCTEME KOOPAMHAT, Y KOTOPOM HAYallo COBMAAAET C MOJIFOCOM, a

IMOJIOKUTCIIbHAS IMOJIYOCh a6cu1/1cc —C HOJ'IHpHOﬁ OCBIO.

111. p=2cos’ . 112. p=sin2gp.
113. p=2cosp+1. 114. p=2(1—cos).
115. p=2cos2p. 116. p=cos3p.
117. p=sin3¢p. 118. p=sin4gp.

119. p° =sin2p. 120. p=(1+sin@)/cos(p).



121-130. BeinosHuUTh clienyronye 3a1anusl.
1. Pemnuth ypaBHeHUEe a-x+ f=y-0.

3
o 22
2. HaiiTu 3HaYeHUE BBIPDAKECHUS Z =z +——.
23
3. Haiitu m wu300pa3uTh Ha KOMIUIEKCHOH IUIOCKOCTH KOPHHM YpPaBHEHHS

=.
121. 1. (3+3i)x +1-3i = (4 —2i)(2 - 2i).

T .

—1 .
2. 21:\/58 4 o) =—1+i\/§;23:4€m.
3. a=1+i3; n=3.

122. 1. (2 +3i)x + 9+ 7i = (3 - 2)(3 + 2i).

S5x. T,

—1 —1
2.2 =2\2e % ; zy =2+i/12; z3=8e2 .
3. a=4i; n=4.

123. 1. (1+2i)x + 6+ 5i = (2 — 3i)(2 + 2i).

2. 21:3\/564 ; 22:—\/§+i; Z3:2€_m.
3. a=-2+i12; n=3.

124. 1. G+i)x—7—7i = (4—4i)(1—i).
77, 3z,
2.z =\2e4 s 2y =—12-2i; z3=16¢ 2 .

3. a=—-4i; n=4.

125. 1. (1-2i)x +3-3i = (2= 7i)(1 +i).

RV .
l —1

2. 21:2\/58_7; ) :\/§+i; Z3 =4e 2 .
3.a:—\/g+i\/§; n=3.

126. 1. (3+4i)x—9+i=(4—-i)(1+i).

.
3 .
2. 2;=32e4 ; 2, =2+i12; z3=8¢".
3J.a=-2-iv12; n=4.
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127. 1. (1+3)x+1+5 =2 -2i)(3+1Q).

_Sil' —S—ﬂ-i
2. ZIZ\/EQ 4 ;Zzzx/g—i 2, Z3:2\/§€ 2 .
3.05:—\/5—1'; n=73.

128. 1. (2 +3i)x + 7 +4i = (3—2i)(4 + 3i).

r . .

—1 —i
2. 21=2\/§€ 4, 22=—\/g+i\/§; Z3=4\/§€2 .
. a=-2+iv12; n=4.

129. 1. (2 +2i)x — 7= 5i = (3= 3i)(1 - 4i).

T . 7.

—=i — =i
2. z1=32e 4 ; zy=1+i/3; z3=2¢ 2.
3. a=v6-iN2; n=3.

130. 1. (2 +3i)x — 1 —8i = (3 — 2i)(4 — 4i).

Ry

—1 .
2. z1=~2e 4 ; 2, =2+i12; zy;=4e ™.
3. a=-16i; n=4.
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